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КЛУБ КОМАНДИРОВ

АВИАПРОИЗВОДСТВА РОССИИ

ПРОГРАММА 43-го ЗАСЕДАНИЯ КЛУБА КОМАНДИРОВ
Тема: «О практике и перспективах взаимодействия руководителей авиапредприятий с органами государственной власти»

10 июня 2016 года (г. Москва, отель «IBIS», конференц-зал)
09:00–10:00
Регистрация участников заседания.

10:00–13:30
Утреннее заседание
10:00–10:10
Открытие заседания. Приветственное слово руководителя Росавиации Нерадько А.В. и исполняющего обязанности руководителя Ространснадзора Чертока В.Б.
10:10–10:45
Динамика рынка, конкуренция, цены и экономика субъектов авиатранспортного рынка (Фридлянд А.А., директор НЦ-19 ФГУП ГосНИИ ГА, д.э.н., проф., член Экспертного совета при Комитете Государственной Думы РФ по транспорту, Отличник воздушного транспорта). Ответы на вопросы. Дискуссия.
10:45–11:20
Интеграция местных и магистральных маршрутов – ключ к реализации туристическгого потенциала страны (на примере Дальнего Востока) (Тимошенко С.В., первый заместитель генерального директора – директор Хабаровского филиала АО «Авиакомпания «Аврора»). Ответы на вопросы. Дискуссия.

11:20–11:30
Демонстрация видеофильма «Памяти ушедших Председателей Клуба командиров».

11:30–12:00
Кофе-брэйк

Утреннее заседание (продолжение)
12:00–12:30
Состояние парка гражданских воздушных судов Российской Федерации. Проблемы. Меры по их решению (Горлов В.В., сопредседатель Клуба «Опыт», председатель РОО «Авиаветеран», заместитель Министра ГА СССР в 1986-1991 гг., Лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, член Экспертного совета при Комитете Государственной Думы РФ по транспорту, Заслуженный работник транспорта РФ). Ответы на вопросы. Дискуссия.
12:30–13:00
Транспортная безопасность: дискуссионные вопросы и практика регулирования (Черток В.Б., исполняющий обязанности руководителя Ространснадзора, национальный координатор проверок ИКАО в Российской Федерации по обеспечению авиационной безопасности в гражданской авиации, эксперт Рабочей группы по авиационной безопасности ИКАО, Почётный работник транспорта России). Ответы на вопросы. Дискуссия.

13:00–13:30
Обмен мнениями. Выступления участников. Дискуссия.
13:20–13:30
Коллективное фотографирование
13:30–14:30
Обед
14:30–18:00
Дневное заседание
14:30–15:00
Проблемы взаимодействия авиапредприятий с органами авиационных властей (по вопросам внедрения Госпрограммы по безопасности полётов) (Матвеев Г.Н., директор Департамента управления безопасностью полётов ПАО «Аэрофлот», Заслуженный пилот РФ, к.т.н.). Ответы на вопросы. Дискуссия.
15:00–15:30
Хроника пикирующего образования (Дарымов Ю.П., Клуб «Опыт», к.т.н., академик Международной академии транспорта, начальник Управления учебных заведений МГА СССР в 1977-1987 гг., Заслуженный работник транспорта РФ). Ответы на вопросы. Дискуссия.
15:30–16:00
Обмен мнениями. Выступления участников. Дискуссия.
16:00–16:30
Кофе-брэйк
Дневное заседание (продолжение)
16:30–17:00
Система управления профессиональными квалификациями – это что-то новое?.. (Сулейманов Р.Р., генеральный директор СРОО МАРАП, член Президиума Экспертного совета при Комитете Государственной Думы РФ по транспорту, Заслуженный работник транспорта РФ, к.э.н., доцент). Ответы на вопросы. Дискуссия.
17:00-17:30
О координации деятельности отраслевых некоммерческих и общественных организаций (Ивановский Н.Н., генеральный директор ООО «Авиапредприятие «Северсталь», президент МАРАП, член Комиссии по вопросам развития АОН при Президенте РФ, Почётный работник транспорта России). Ответы на вопросы. Дискуссия.
17:30–18:00
Обмен мнениями. Выступления участников. Дискуссия.

Время для выступлений участников заседания – 3-5 минут.

